



### **Достояние Чувашского народа**

Главные символы Республики – государственные герб, флаг, гимн Чувашии – достояние чувашского народа - отражают национальное единение, неразрывную связь между прошлым, настоящим и будущим.

С целью воспитания у подрастающего поколения чувства любви к Родине, уважения к истории, частью которой являются государственные символы в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с обучающимися 2-4 классов Ибресинской СОШ № 1 прошел краеведческий час "Душа России в символах её". Он посвящался художнику, "мастеру" - Элли Юрьеву, создателю герба и флага Чувашии.

В начале мероприятия библиотекарь познакомила ребят с жизнью и творчеством выдающегося художника. Участники встречи узнали о многогранном таланте Элли Михайловича Юрьева, художника-иллюстратора, художника-орнаменталиста, художника рукотворной, промышленной и станковой графики и плакатов, художника-медальера, художника-геральдиста, художника-живописца. А также о том, что им разработаны и исполнены символы государственности Чувашской Республики, гербы города Чебоксары, села Порецкое, поселка Ибреси и Чувашского государственного университета.

Ребятам интересно было узнать и о его заветной юношеской мечте стать профессиональным летчиком или спортсменом-парашютистом. Но окулист еще за год до окончания школы поставил свой суровый диагноз: прогрессирующая необратимая близорукость. Именно после этого, поставив крест на своей уже несбыточной летной карьере, Элли Юрьев вспомнил об изобразительном искусстве, временно оказавшемся в его жизни на втором плане, и начал плодотворно творить.

Поближе прикоснуться к искусству выдающегося художника школьникам помог

видеосюжет, посвященный 80-летию со дня рождения Элли Юрьева. подготовленный ГТРК Чувашии.